

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de enero de 2013, de la Dirección Provincial de Málaga del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se acuerda la publicación de subvenciones concedidas al amparo de la Orden de 26 de diciembre de 2007 que se cita (BOJA núm. 19, de 28.1.2013).

Advertidos errores en la Resolución de 22 de enero de 2013, de la Dirección Provincial de Málaga del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se acuerda la publicación de subvenciones concedidas al amparo de la Orden de 26 de diciembre de 2007 que se cita (BOJA núm. 19, de 28.1.2013), se procede a su subsanación mediante las siguientes correcciones:

Donde decía:

Expediente	Beneficiario	C.I.F.	Subvención
MA/OCO/00013/2012	Organismo Autónomo Local de Promoción de Empleo y Desarrollo de Torrox	P7909104G	143.310,07
MA/OCO/00042/2012	Instituto Municipal para la Formación y el Empleo de Málaga	P2900021C	368.337,37

Debe decir:

Expediente	Beneficiario	C.I.F.	Subvención
MA/OCO/00013/2012	Organismo Autónomo Local de Promoción de Empleo y Desarrollo de Torrox	P7909104G	157.641,10
MA/OCO/00042/2012	Instituto Municipal para la Formación y el Empleo de Málaga	P2900021C	506.463,90